

白日梦,买竞彩发了这个梦,真的可以有

快报竞彩智囊团将为您设计最有赚头的玩法

电视剧《蜗居》的热播,让大家感受到的是一种高房价带来的压力。现实生活中,无论是百万“负翁”还是生活在重压之下的蚁族,房价都将大家压得喘不过气来。电视剧中的海萍,为了给自己带来买房的希望,从牙缝里挤出十块钱买了一张彩票。现实生活中,海清就像《蜗居》中的海萍一样,经常购买彩票。这份中奖的希望,给大家在城市里继续生活下去,带来了一点勇气。有意思的是,在新浪网友发起的“白日梦”排名中,买彩票中大奖以绝对优势位列该榜头名。在记者采访中,也有不少彩民希望能够在竞彩这片全新的天地里,能够实现自己买彩票发财的“白日梦”。

本组撰文 快报记者 付智勇

海清“蜗居”买彩票解压

越是金融危机,彩票销售得越红火,这是为什么呢?因为买彩票,能够给逆境中的人们一种希望,一种信念。“我每天一睁开眼,就有一串数字蹦出脑海:房贷六千,吃穿用度两千五,再上幼儿园一千五,人情往来六百,交通费五百八,物业管理费三四百,手机话费两百五,还有煤气、水电费两百……”这是热播剧《蜗居》当中,海萍的一段台词。在戏里,海萍每天都在为房子焦灼。海萍宁愿每顿吃泡

面,宁愿不让丈夫吸烟,也要从牙缝中挤出十块钱来去购买彩票。她说:“这可以给自己带来希望!”大家都希望,自己是那个能够被五百万砸中的幸运儿。

《蜗居》中海萍的扮演者海清在现实生活中也是一个实实在在的房奴。身为南京人的她,目前在北京定居。这也是出于对事业的考虑。虽说接拍过《双面胶》《王贵与安娜》《蜗居》等叫座的电视剧。但是一提到房价,海清也坦言有些受

不了,因此在《蜗居》中扮演海萍的时候,她也是感同身受。

饰演郭海萍的海清曾“抱怨”:现实生活中自己也是房奴。迟疑了很久,直到北京房价大涨,才终于出手花了多年积蓄在三环外买了一处二手房。“买房子缺钱,把我逼得去买彩票,我在剧组一个月时间里,每周都去买彩票,每次买十块钱。”每次买完,海清就在心中默默祈祷,希望能够中到五百万。不过至今为止她还没有如此好的运气。

城市“蚁族”购彩票成风

在繁华的都市里,生活着这样一群大学生,他们年龄不大,都是近几年毕业的大学生。他们都受过高等教育,拥有较高的知识水平,但又是像农民工一样的困难群体,月收入在2000元以下。

生活在大都市里的“蚁族”,虽过得辛苦、劳累、委屈,但奋斗的信念和对未来美好生活的憧憬,支撑着他们坚强勇敢地向前走……

他们每天早上争分夺秒地挤公交坐地铁,为了上班不迟

到;每个工作日能不请假就不请假,为了能拿到全勤奖;几个人合租一间房子或居住在较偏远的房租较低的地方,空间上的有限没有束缚他们的梦想。

“假如我是那个中了几千几万彩票的人,或许我的人生会发生很大的变化……”这是都市蚁族小刘QQ上的签名。这句话,也是这些都市“蚁族”的心声。在这个城市,他们没有人脉,没有深厚的根基,只能依靠自己的双手在这个人海茫茫的城市打拼出一片属于自己的天

地。虽然收入微薄,生活很辛苦,但是每周去买彩票,是他们雷打不动的节目。

传统彩票动辄五百万上千万的大奖的确诱人,但是比起传统彩票,刚刚推出的竞彩似乎距离普通人更近一些。“传统彩票中奖的几率低,竞彩讲究一定的技术,只要看准了,肯定能中到奖,而且玩法也比传统彩票要灵活简单。现在,一到周末来店里买竞彩的人越来越多。”南京凤凰西街龙凤玫瑰园竞彩店主蒋晓钟和记者说。

您玩竞彩我们来支招

在短信互动中,每天都能收到不少读者发来咨询的信息。询问最多的就是,这种彩票怎么买?怎么玩?不少人希望通过买竞彩实现自己中大奖的“白日梦”。

其实对于不懂竞彩的人而言,这种新型玩法的彩票上手非常的快,像竞彩足球游戏可以猜胜负平、可以猜半场胜负;竞彩篮球游戏可以猜胜负以及总分。但是要想能够在竞彩的世界里,挣到钱,这还是需要一定技术含量的。不过,您不必担心,因

为只要“紧盯”快报竞彩版,我们强大的快报竞彩智囊团就会为您又快又准地推荐各种投注的方式,并在第一时间将各支球队的信息反馈给读者。

我们的竞彩智囊团会将最有赚头的投注方式告诉给您,供您作为投注的参考。在竞彩的世界里,您不是一个人在战斗。快报竞彩版将一直为您提供最为贴心的服务,让您在竞彩的世界里,既体会到比赛的惊险刺激又能尝到竞彩带来的甜头。



海清:我也想买彩票中个大奖,这样就不用蜗居了
(设计台词)

竞彩那些事儿

136****703 很喜欢快报的竞彩版,这几期的文章都做得很可读。我对快报竞彩智囊团的悠凡特别感兴趣,也许是同为女性的缘故,我觉得能在这个以男性为主导的世界里做到这样,悠凡很不容易。为悠凡加油!

138****328 非常喜欢快报报道的悠凡,小姑娘挺可爱的。我还参照她的推荐买了昨天的篮彩,虽然三场比赛没有全部命中,但我还是很相信她,依旧会支持悠凡。

139****784 作为女孩子我很少看体育版,但是那篇对女竞彩师悠凡的报道,让我对竞彩这个玩法产生了很浓的兴趣。周末,老公还带我去家附近的竞彩店买了几场比赛的串关,结果还中了,以后继续关注快报竞彩专版。

138****846 快报竞彩版的故事性很强,版面也设计得很好看。如果能再刊登一些关于投注竞彩知识性的内容就更好了。

参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见想表达,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动手指,发送免费短信给我们,和我们一起聊聊竞彩那些事儿。

1.移动用户:发送短信到1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

大乐透新年开门红

四川广东各中一注950万

1月2日晚,体彩超级大乐透迎来2010年的“开幕式”,当晚的大乐透开奖果然不负众望,一举送出2注950万元的头奖,分别为四川和广东彩民所斩获。

新年大乐透的首场演出,广东和四川各有一位彩民中得头奖,除了奖池中保底的500万元头奖奖金,还瓜分了900万元的派送奖金,各获得高达950万元的总奖金,稍遗憾的是这两位彩民都没有进行追加,否则奖金将轻松突破千万大关。

当期大乐透二等奖全国共中出33注,每注奖金7万余元,有5注进行了追加,多获得4万余元的奖金,这5注二等奖的总奖金也因此得以突破10万元大关。我省彩民中了11注二等奖,而高达1039万元的销量也足以证明我省彩民即便是在节日期间依然对大乐透青睐有加,所以,相信头奖降临江苏也只是时间问题。

2010年的首期开奖过后,大乐透奖池依然水位不减,今天晚上,大乐透将迎来新年第二场开奖“秀”,本期仍将有300万元的派送奖金用于一等奖派送,彩民2元投注便有望赢取800万元的大奖,当然,如果进行追加的话,头奖更将轻松越过千万元。所以,在3天小长假之后整装待发、准备全身心投入全新未来的你,在购买大乐透的时候不妨追加一番,或许惊喜就会在不经意间到来! (朱雅)

专家观点

楼兰雪排列3推荐 本周胆码4、6、7

和值:从和值上来看,近期和值结束了在中低点位的循环,波动幅度明显增大,后期建议继续看好较大振幅;0路和1路和值交替占优,2路和值目前间隔了11期未出,接下来关注2路和值;另外1路和尾冷态加大,未来谨防1路和尾的连续回补;关注和值7点、11点、14点、19点和20点。

出号趋势:从0-9综合号码走势图来分析,号球呈现明显的冷热不均,建议接下来重点关注两大一小或者全大组合的表现。

组选路数:关注胞号22、66、77;组选012路连续下落,2路号球继续呈现热势,0路号球回温走势稍嫌缓慢,后期重点关注组选001路、002路和011路的开出。

号球走势:从各位号球走势来看,百位上号球持续处于较大振幅,合数号球表现不足;十位上2路号球大热,0路号球缺失较大,奇数号球需要补充;个位上0路号球下落迟缓,偶数号球反弹重点关注。

本周推荐:胆码:4、6、7;五码复式12689、03467;六码复式345679。

刘中华排列3推荐 6、9可做胆码

从上周出号的特点来看,近段时间在大小单双方面的出现均较为平衡,相信在本周应打破这种平衡,本周应继续关注两小一大组合的频繁出现。另近期2路号球得到充分的表现,而1路和0路号球的表现则差强人意,尤其是截止到10002期已有七期未见0路的出现,这也是不多见的一个冷态,0路号球中的6、9近期一直表现得并不温不火,相信在本周会有较为突出的表现,所以本周我们可用号球6、9作为胆码在组选000路001路及002路中进行选号。和值方面前段时间一直在中路和值开出,大小两头的和值也有很长一段时间没和大家见面,在本周彩民朋友要留意这两头和值在不经意中开出,另外和尾值6也是相当一段时间未曾露面,本周也应重点关注。最后给大家推荐两组组选复式票,五码复式:24569,六码复式:124569。
(以上观点仅供参考)